

## **VNITŘNÍ PŘEDPIS, PROVOZNÍ ŘÁD MIMOŠKOLNÍHO KLUBU DEPO**

RODIČOVSKÉ CENTRUM RADOVÁNEK, z. s.

nám. Míru 288, Heřmanův Městec, PSČ 538 03, IČO: 28552318

### **1. Charakter služby**

Klub DEPO je volnočasový na prevenci zaměřený mimoškolní klub pro děti od 7 do 15 let, které nemají možnost navštěvovat školní družin a ony, či jejich rodiče hledají zázemí především v čase mezi kroužky a odjezdy autobusů. V klubu mohou kromě vhodného zázemí najít kamarády, bezpečný prostor pro sdílení, učení, seberozvoj, hru či podporu jak od vrstevníků, tak pracovníků klubu. Cílem klubu je také prevence ohrožení zdraví a střetu dětí s patologickými jevy, ke kterým by mohlo docházet při pohybu na ulici. Informace o službě mohou zájemci nalézt na [www.rcradovanek.cz](http://www.rcradovanek.cz), či zaslat dotaz mailem na [rcradovanek@centrum.cz](mailto:rcradovanek@centrum.cz). V klubu je přítomen vždy alespoň jeden proškolený pracovník. Klub nezajišťuje vzdělávací program.

Vstup pro děti je bezplatný. Pro statistické potřeby se eviduje pouze počet dětí na prezenční listině s údaji jméno a navštěvovaná třída. Návštěvník se nemusí zapojovat do nabízených aktivit ani docházet do klubu pravidelně. Může přicházet do i odcházet z klubu v otevírací době dle svého uvážení. Služba je poskytována bez rozdílu všem dětem navštěvujícím základní i speciální školu.

### **2. Otvírací doba a kapacita služby**

Klub DEPO provozuje spolek na adrese nám. Míru 288, Heřmanův Městec, 538 03. Zkušební provoz je od 1.4. do 30.6. 2025 každý všední den v čase od 11:30 do 14:30 hodin mimo svátků, školních prázdnin a ředitelského volna. Okamžitá kapacita klubu je 20 dětí.

### **3. Materiální zajištění**

Klub DEPO je realizován v prostorech rodičovského centra, kde v dopoledních hodinách probíhá program pro rodiče s dětmi do 6 let. Tomu je přizpůsobeno i vybavení klubu a pravidla pobytu školních dětí. Součástí klubu je chodba, kde jsou umístěny stoly pro školní děti, klub nabízí i hry a aktivity pro školní děti. V prostorách centra probíhá pravidelný úklid, děti jsou vedeny k udržování pořádku.

### **4. Sociálně právní ochrana dětí**

V rámci kontaktů v klubu je pomáháno dětem při řešení vztahových problémů s vrstevníky, ve škole či v rodině, je sledována komunikace mezi dětmi, jejich psychický i fyzický vývoj. Pokud pracovník zaznamená situaci vyžadující řešení, konzultuje ji s vedením spolku, využije spolupráce se školním psychologem, vedením školy, rodiči či předá informace na sociální odbor města.

### **5. Pravidla klubu**

Přílohou tohoto předpisu jsou psaná pravidla klubu DEPO pro děti, se kterými návštěvníky klubu seznamuje pracovník klubu při jejich první návštěvě. V případě porušení těchto pravidel je postupováno následovně:

- Pracovník klubu upozorní návštěvníka, že porušuje pravidla klubu a domluví se s ním na nápravě chování.
- Pokud návštěvník na upozornění nereaguje, či jej vědomě dále porušuje, může pracovník rozhodnout o jeho vyloučení z klubu na dobu určitou.
- Při hrubém porušení pravidel klubu může pracovník vyloučit návštěvníka okamžitě a bez předchozího upozornění.
- Hodnocení míry porušování pravidel je v kompetenci přítomného pracovníka klubu, který je povinen postupovat dle pokynů vedení spolku. Pracovník klubu využívá dle potřeby intervize s vedoucím pracovníkem. Nerespektování pravidel daných vedením spolku pracovníkem může být důvodem k ukončení jejich pracovně právního vztahu.

## **6. Práva a povinnosti návštěvníků klubu**

Návštěvník má právo využívat prostory klubu ke vhodné volnočasové činnosti, požádat pracovníka o radu či pomoc s aktivitou či vyjádřit svůj názor na chod klubu.

Návštěvník má povinnost zapsat se při příchodu do klubu na prezenční listinu, dodržovat pravidla klubu, respektovat pokyny pracovníka klubu, udržovat klid a pořádek a neprodleně hlásit pracovníkovi jakékoliv poškození na majetku či zdraví osob.

## **7. Ochrana zdraví či majetku**

Pracovník klubu vždy a bez odkladu zaznamená jakýkoliv úraz návštěvníka vzniklý při pobytu v klubu do knihy úrazů a zápis nechá podepsat svědkem či účastníkem vzniklé situace. První pomoc při úrazu je povinna poskytnout každá dospělá osoba. Součástí vybavení klubu je lékárnička, která je umístěna na viditelném místě a mimo dosah dětí. Lékárnička je pracovníkem klubu pravidelně kontrolována a doplňována.

Vyskytne-li se stav přímo ohrožující cizí majetek či zdraví osob, který není možné vyřešit pracovníkem klubu, ten bez odkladu telefonicky informuje příslušné složky IZS, není-li si jistý typem potřebné pomoci, volá 112.

150 Hasiči  
155 Záchraná služba  
158 Policie ČR  
112 IZS  
156 Městská policie

O všech změnách tohoto provozního řádu rozhoduje rada spolku.

Vydala rada spolku dne 1. 4. 2025